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A makói ápolónő gyógyszere az öngyilkosság ellen 

Egy embert már megmentett Hamzáné 
Egy olvasót már megmentet t a haláltól a Gyógy-
szer az öngyilkosság ellen címmel most meg-
jelent könyv, illetve szerzője, Hamzánc Farkas 
Mária. Az első példányt annak a nőnek vitte el 
a szerző, akivel korábban többször is beszél-
getett arról, miért nem szabad eldobni az éle-
tet. Hamzáné korábban ápolóként dolgozott, 
egykori betegeinek történeteit gyűjtötte cso-
korba első kötetében. -

Hamzáné Farkas Mária azért ismeri jól a „meg-
hívott halál" világát, mert harminc esztendőn át 
dolgozott az egészségügyben. Az ideg-elmeosztá-
lyon töltött évek során nagyon sok öngyilkossági 
kísérlet miatt kezelt pácienssel találkozott, és 
miután idén januárban nyugdíjba vonult, elhatá-
rozta, hogy a legtanulságosabb történeteket meg-
írja. A korábban novellákkal már díjat nyert ma-
kói asszony végül harminckét egykori beteg ese-
tét gyűjtötte csokorba - tudomása szerint egyi-

kük sem él már, de a neveket, a felismerhető élet-
helyzeteket egyébként is megváltoztatta. A köny-
vet nem csak azoknak szánta, akik valamilyen 
formában találkoztak már az öngyilkossággal: 
úgy gondolja, mindenki számára szolgálhat ta-
nulsággal. 

A százoldalas kötet, címlapján Bertalan Tiva-
dar egy festményének részletével a napokban je-
lent meg az Accordia Kiadónál, egyelőre ötszáz 
példányban. Hamzáné Farkas Mária azt már el-
határozta, hogy a könyvből származó bevételből 
jótékonykodni is fog - valószínűleg egy öngyilko-
sokkal is foglalkozó karitatív szervezetnek küld 
majd pénzt. Az első kötetes szerző mindenesetre 
örül, hogy munkája már karácsony előtt napvilá-
got láthatott. Azt mondja, az ünnepek idején kü-
lönösen sokan vetnek véget önkezükkcl az éle-
tüknek, mert ilyenkor a magány, az egyedüllét 
még súlyosabb; a történeteket elolvasva viszont 
talán lesznek néhányan, akik átértékelik érlelő-

dőben lévő döntésüket. Szerinte manapság ez 
mindenekelőtt azért gyakori, mert nem figye-
lünk másokra - akinek valamilyen gondja van, 
általában magára marad vele, és megértésre a 
legritkább esetben számíthat. 

A kötet egyébként egy ember számára már va-
lóban gyógyszerként szolgált az öngyilkosságra. 
A makói asszony, aki depresszióval küszködött, 
akinek többször volt öngyilkossági kísérlete és 
most is életének egy nehéz periódusát élte, la-
punkban olvasott a könyv közelgő megjelenésé-
ről, és többször érdeklődött a szerzőnél, mikor 
olvashatja végre el. Hamzáné személyesen is 
megkereste őt, többször beszélgetett vele, és igye-
kezett meggyőzni arról, hogy ne szánja el magát 
végzetes lépésre. Úgy tűnik, sikerrel: amikor a 
könyvet elvitte neki - egyébként ő kapta meg el-
sőként - , olyan dedikációt kért bele, amelyben 
megköszönte, hogy megmentette az életét. 

SZABÓ IMRE 
Hamzáné Farkas Mária a kötet árából jótékonykodni 
is s z e r e t n e Fotó: Karnok Csaba 

Lévai Balázs műsorvezető és A Nagy Könyv 

Művek és jószolgálati 
manipuláció 
Ma véget ért az ország legked-
veltebb olvasmányát kereső 
Nagy Könyv-játék. A műsor 
egyik vezetőjével, Lévai Ralázs-
zsal a tévésorozatról és kedven-
ceiről beszélgettünk - Szege-
den, a Somogyi-könyvtárban. 

- A Nagy Könyv-játék lényege: 
mit tudunk kitalálni, hogy az ol-
vasásra irányítsuk a figyelmet -
magyarázta Lévai Balázs, a tele-
víziós játék műsorvezetője. - Kí-
sérletezünk, hogyan tegyük mé-
diaképessé a kultúrát. Sikerrel, 
hisz az eddigi fordulókat közel 
félmillióan nézték, jószolgálati 
manipuláció ez, amitől egyik re-
génynek sem esik baja. A kortes-
filmek úgy működnek, mint a 
fogkrémreklámok: ha az említett 
könyveket meglátjuk a boltok 
polcain, felismerjük, hogy hal-
lottunk már róluk, segítenek a 
választásban. 

- Játék, de fontos, hogy a köny-
vek párbaját összesítésben én 
nyertem Réz Andrással szemben 
- örült eredményének. Lévai Ba-
lázs bevallja: megviselte, amikor 
ellenfele könyvét jobban szerette, 
így védte Puulo Coelho Alkimis-
táját Bulgakov A Mester és Mar-
garitája ellen. Persze nem csupán 
ők ketten vizsgáztak, hanem a 
pártoló színészek és rendezők is. 
A Gárdos Péter rendezte Az 
aranyember-filmet kiválónak ér-
tékeli, és Geszti Péter A Pál utcai 
fiúk reklámfilmjét remeknek 
tartja Lévai Balázs. A versenybe 
beleadtak apait-anyait. Schubert 
Éva még sírt is, amikor az Abigél 
párja a sorsoláson a Harry Potter 
lett, végül, a fényes győzelmekor 
táncra perdült. 

- Egyetlen nagy könyvem 
nincsen, csak listám. Rákerül-
ne a Zabhegyező, A Mester és 
Margarita, a Száz év magány -
magyarázta a műsorvezető. - A 
játék kedvéért vettem kézbe Ja-
ne Austen Büszkeség és balíté-
letét. Emlékszem, gyerekko-
romban anyám olvasta reggeli-
nél, és azt hit tem, ez valami 
nőknek való regény. Amikor 
bemutat tam, megdöbbentett, 
milyen remekmű. A Bestseller 
interjúival hasonlóan csomago-
lom az irodalmat: az író szemé-
lyét bemutatva próbálok olva-
sókat toborozni. És közben 
kedvenceket is felfedezek, kitű-
nő Margaret Atwood A vak bér-
gyilkosa, vagy V. S. Naipaul A 
nagy folyó kanyarulatánál cí-
mű könyve. Ismeretterjesztés-
sel próbálkozom a zenében az 
új Dob meg basszus sorozat-
ban. Közben pedig már azon tö-
röm a fejem: miként csomagol-
ható a sport. 

DOMBAI TÜNDE 

NAGY KÖNYV-DÖNTG 
Ma véget ér az ország Nagy 
Könyv-játéka. A Somogyi-könyvtár 
hosszabbított nyitva tartással, es-
te 8 - i g vár ja az olvasókat. Délelőtt 
11-kor az Egri csillagokat, délután 
2-töl A Pál utcai f iúkat. 4 órától az 
Abigélt vetítik videón. Délután 
4-töl vetélkedőket redneznek gye-
rekeknek és felnőtteknek. Zárásig 
adhatók le voksok interneten és 
szavazólapon a döntőbe jutott há-
rom magyar regényre. Azok kö-
zött, akik a tippszelvényen eltalál-
ják a végső győztest, pénteken 
könyveket sorsolnak ki. 

Műsorai kedvéért olvasva is talált kedvenceket Fotó: Gyenes Kálmán 

UTOLSÓ ESÉLYfP J 
a regisztrációs adó drasztikus, több, mint 80%-os V V 
emelkedése, valamint a roncsautó beszámítás megszűnése előtt! 

A l n á n y Autóházakból most ÖV^RÍ-te l elviheti 
u) Skoda Fa i» Oassk autóját. Hogy a karácsonyt aján-

dékra se legyen gonc|a, minden autó mellé 

aHDfflMpKkíB 
Junk ajándékba. THM£1% 

KEZES ÉS JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÜL 

DECEMBER 

VÁSÁRLÁSI UTALV 

1 0 0 . 0 0 0 h , 

adunk használt régi vagy forgalomképtelen autójáért 
SkodaFabia Classic vásárlása esetén! 

1 0 0 0 000,- Ft-ot 
"r 

adunk használt régi vagy forgalomképtelen autójáért 
SkodaFabia Classic vásárlása esetén! 

Nyílt hétvége: 2005. december 17-18. 
Minden tesztvezetőnk 0,5 kg szaloncukrot kap ajándékba. 

SIMPLY CLEVER - EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ 

Utolsó lehetőség, hogy igénybe vegye 2005 legsikeresebb 
akcióit! Akcióink csak a megadott napon érvényesek! A részletekről 
érdeklődjön márkakereskedéseinkben! 
A képeken extra felszereltségü modell látható.Kombinált átlagfogyasztás: 5,6-10,41/100 km • COj-kibocsátás: 151-262 g/km. 

ÁNY Autó 
Az Ön SKODA Márkakereskedője. 
Makó, Aradi u. 62., Tel.: 62/510-666 
Szeged, Szőregi út 46-50., Tel.: 62/555-666 
Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 178., Tel.: 62/533-333 
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http://www.tarkanyauto.hu

